PP 3

— WRAWN, KEPULFEHRAA T EH . KA AR > 23X — HA AR 4

Pis

7] o

L.

A M IR# T

WA R AN HZ AR BIRIEES RIAE . FABREE 1-2 7080, RE1R

1-4, QREWEIEFEEIRK ENHE, BESR RN, BRI R R AL
PR AWe?

R LG 22 R B E A2 B ?

ARR EEA EF R A TR, BATS AT A EENE? KSR A
We? ER] BL2E A /) 52

3, W OARIICEL T RfA4ZBE? (FOHE6. 10-11, HINES 9: 23) i
A DA ARV BB T T

BB PR EAE R EAYE, TEMD AL B EE, RN BRRES SRR ERFE.
R R, BTt e 2

PATwe i — e FIAE R AETEE 2 (RFRS 16: 8-9)

5-6, XHGRH| b ERRAR, AURIRBRAIEFERSE, R ZIEGEIRILX L
i, Ntrame? (F4H456: 23)

X B AR R S Im R AR 2 7, Hamtgiiz Fge X E ‘Rz T W
FEAM R EEES? (A—F3: 6-7, L RKEE 7: 21-23)

X PSR ENERL, RS BRI CHERT 4. 4) EXRANTA A 452 E ?

KRR BTN NAE, WA, A AX AR ?



G EEBEMP —MEREE, XERARERT MG RAEEPE RSN
SR ? 2 E, (AR 120 17, 3EEKATH 6: 6-10)

o T BRE UM AR AR ?
XERERNHAMBNRAT A, AF2ZEANE? X BEIERH N4 50 ?
PAUEEZ G, IHARATNERERD THe? #Enl D= H lah?
XERPIEF EHN, AN AR R ?

1L g IR LR, A AR Rile? (KA - RIHMEBIA, PR - 4
AR, ) AT A RE-ADREEMEMAARBSE? (8%,
WA T, SRR, Scte. HfE )

PRLEHT A T A TE A M E 2 (Z08dRs 3: 30, ThKARS 5: 48)

AR N EAE, N B HRERE D), fhiAhE BN, e M arER
We? AT e O IR (K BB e 2

L1214, BCRRA T IEEGERL A R A RO A RIS ? AERRE S T, 215
5 TR 7 T 7 B AR R AT R

14 F5rhif “ZiEERE A, Az BR? SRAITEH AR ?  (FFARZ AT
5 13: 13)

X FLAR 5 A 0 i 1 B A AR AN, A AR FRAT TR Uk, e 1 b BE W 2
(& hnAE 5 23: 33-34, )

S 15, ULFERET SO R R AR W R R
WE . CEE L)

IR BATE RSN B BB HRER T2, e AR 28 RAESRIEIRA TN 24 [l e )9
A WE? HERTLLr S EH A ?



6. 16-17, —PNEBEREMEMAREG AR ? XEBUHBMANTR, B4
SRR, BTG AR RE? (EZmEs, ZRRFEF. D

X ERBPR B o RGO, JBRIEUNAT AT B AE AR NG A AR B L ?
(Frjs 100: 472 BEhNAES 17: 15-192 )

PTG TR B H R R kg A 2

7. 18-19, XEMMIRIRFEZBNZAH AFERRNE? 18+ 19 FINF ARl 18 S ?

REFEPAAAT ARED ? WERLRA BRI, H0EAR?  (ZEE
13: 12-15)

8. 20-21, XHAH—AMTAfkKFRWE?

XEFFRRBISOR “Ar LR, B AaBBE? (REERIPEAIL
o ) XEFFHIRD] TR, AIRERATAEENE?  GREEKRAT 2: 8)

RESFAT S A R 2 S0 AT 4 S 2

9. 22-25, XHARFUMGFAEPIFAFRISENR? AT QA K45 R0 ?

X EATREIS A AT 252 ? T2 H Omah?  (BSET+ 2: 120 )

= BN 5N — DGR

DU i KA T EA S I, 5 (BN ZER IR, Tl PR % T



